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Хто дав гроші на заставу для Єрмака: ЗМІ
назвали прізвища та суми
Ірина Погоріла 12:22, 18.05.26 2 хв. 320

Підпишіться на нас в Google

Загалом на заставу для Єрмака гроші здали 300 фізичних та юридичних осіб.

За Єрмака внесли заставу / колаж УНІАН, фото, pexels.com, t.me/ermaka2022

На заставу за колишнього очільника Офісу президента Андрія Єрмака надіслали гроші 7

фізичних і 7 юридичних осіб.

Про це повідомило видання Українська правда з посиланням на власні джерела. Так, на

заставу внесли гроші 7 фізосіб:

Сергій Свириба – 6,5 млн грн;

Роза Тапанова – 8 млн грн;
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ВІДЕО ДНЯ

Сергій Ребров – 30 млн грн;

Володимир Петров – 80 тис. грн;

Ігор Фомін – 5 млн;

Аліна Волошина – 368 тис. грн;

Олександр Крикунов – 500 тис. грн.

Також майже 100 млн гривень внесли 7 юридичних осіб:

ТОВ "Міраліф" - 9,8 млн грн;

Науково-дослідна судово-експертна установа – 30 млн грн;

АО "А.ДВА.КА.Т" - 4 млн грн;

ТОВ "СУ"СЕМ" - 32 млн грн;

ПП "СВ-ГРУП" - 10,2 млн грн;

АО "Де Леге Лата" - 14 млн грн;

ТОВ "Арена Марин" - 4 млн грн.

Крім того, як повідомили виданню NV у Вищому антикорупційному суді (ВАКС), заставу за

Єрмака внесли 300 фізичних та юридичних осіб, хоча зазвичай заставу вносить невелика

кількість осіб.
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Справа Єрмака: новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

За словами джерела видання у ВАКС, більша частина осіб, які внесли гроші, не є

публічними, тому суд не має права розголошувати їхні імена.

При цьому адвокат Єрмака Ігор Фомін сказав виданню, що для застави зібрали навіть

більше, ніж було треба - 154 млн грн. Фомін також не назвав людей, які внесли гроші для

застави, оскільки "вони й так усі під шаленим тиском і не давали на це дозволу будь-

кому".

За ексголову Офісу президента Андрія Єрмака внесли заставу – 140 млн грн і він відразу

вийшов із СІЗО, де провів два дні.

14 травня ВАКС відправив під варту Єрмака з можливістю внесення застави у 140 млн грн.

Його підозрюють у легалізації коштів, отриманих злочинним шляхом.

Єрмак у суді заявив, що не має 180 млн гривень для застави

Суд арештував Єрмака з можливістю внесення застави

Ексміністру Омеляну оголосили підозру за ухилення від військової служби

Андрій Єрмак
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова .

Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі .

Стосунки

Сад-город . Чим підживити полуницю в травні . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .
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Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Чим полити цибулю та часник у травні .

Коли садити кукурудзу

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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